

С 1 апреля 2021 года в России изменятся правила сдачи экзамена ГИБДД



Обновленный регламент ГИБДД предусматривает ряд изменений в общей процедуре экзаменов для получения водительского удостоверения:

1. Заполнением и распечаткой заявления на сдачу экзамена будет заниматься сотрудник ГИБДД. От заявителя потребуется только предоставить пакет документов, а затем проверить и подписать заявление.
2. Уточнение сроков пересдачи. Например, в случае несдачи теории повторная попытка возможна в интервале 7-30 дней. После третьей неудачной попытки пересдача возможна не ранее, чем через месяц, но и не позднее, чем через 3 месяца. Для пересдачи практики сроки составляют 7-60 дней и 1-3 месяца, соответственно.

В теоретической части изменений с 1 апреля 2021 года не будет. Билеты, по-прежнему, состоят из 20 вопросов, объединенных в 4 тематических блока, на решение которых отводится 20 минут.

Сдача практической части экзаменов на водительское удостоверение будет проходить по новым правилам:

- Вождение может начинаться сразу в городских условиях. Здесь же нужно будет демонстрировать те элементы, которые ранее проверялись на площадке: трогание с места, остановку, параллельную парковку, разворот в ограниченном пространстве.
- Инспектор ГИБДД будет выбирать маршрут движения во время проведения экзамена.
- Продолжительность вождения для большинства экзаменующихся составит 30 минут.
- Добавится проверка водителей на умение ездить с максимально разрешенной скоростью, совершать обгон и опережение.
- Возможные ошибки и нарушения будущих водителей объединят в группы, для которых предусмотрено 1, 2 или 3 штрафных балла. Если их суммарное количество достигнет 5, вождение, по-прежнему, считается не сданным.

ОГИБДД МО МВД России «Юрьянский»